
На основу члана 100. став 2. Статута Града Новог Сада („Службени лист 
Града Новог Сада“, број 11/19), Градско веће Града Новог Сада упућује 
 
 

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ЛОКАЛНОГ 
АКЦИОНОГ ПЛАНА ПОЛИТИКЕ ЗА МЛАДЕ ГРАДА НОВОГ САДА ЗА ПЕРИОД 

ОД 2023. ДО 2025. ГОДИНЕ 
 
 

Позивају се грађани и грађанке, удружења, стручна јавност и остале 
заинтересоване стране да учествују у Јавној расправи о Нацрту локалног акционог 
плана политике за младе Града Новог Сада за период од 2023. до 2025. године, 
која ће се одржати у периоду од 3. до 22. маја 2023. године, у трајању од 20 дана. 

 
Јавна расправа ће укључивати и организовање једног отвореног састанка 

са представницима грађана и грађанки, удружења, стручне јавности и осталих 
заинтересованих страна. О датуму и времену одржавања отвореног састанка, 
представници заинтересованих страна биће обавештени на званичној интернет 
презентацији Града Новог Сада (www.novisad.rs) и Градске управе за спорт и 
омладину – Канцеларија за младе (www.kzm.novisad.rs).  

 
Предлози, сугестије и мишљења достављају се Канцеларији за младе на 

мејл адресу: kzm@uprava.novisad.rs или у писаној форми на адресу: Градска 
управа за спорт и омладину – Канцеларија за младе, Нови Сад, Жарка Зрењанина 
2, са назнаком: Предлози и сугестије на Нацрт локалног акционог плана политике 
за младе Града Новог Сада за период од 2023. до 2025. године. 

 
Овај јавни позив, као и Програм јавне расправе о Нацрту локалног акционог 

плана политике за младе Града Новог Сада за период од 2023. до 2025. године 
објавиће се на интернет презентацијама Града Новог Сада (www.novisad.rs) и 
Градске управе за спорт и омладину – Канцеларије за младе (www.kzm.novisad.rs).  
 
 
 

Прилог: 
 

1. Нацрт локалног акционог плана политике за младе Града Новог Сада за 
период од 2023. до 2025. године 

2. Програм јавне расправе о Нацрту локалног акционог плана политике за 
младе Града Новог Сада за период од 2023. до 2025. године 
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